
PAUTA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

1ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PRE nº 1/2022 
Autores: Odair José de Matos - Presidente,
André Feitosa - Vice-Presidente, Antônio
Hamilton Ferreira Lira - Primeiro-Secretário,
Luana dos Santos Gouvêa - Segundo-
Secretário

Altera Artigo do Regimento Interno da Câmara Municipal quanto ao prazo
de publicação da pauta e dá outras providências.

Para ciência

2º - PRE nº 2/2022 
Autores: Odair José de Matos - Presidente,
André Feitosa - Vice-Presidente, Antônio
Hamilton Ferreira Lira - Primeiro-Secretário,
Luana dos Santos Gouvêa - Segundo-
Secretário

Altera a resolução Nº 02/2017 que institui o pagamento de ajuda de custo
com transporte para fortalecimento das atividades Parlamentares e dá
outras providências.

Para ciência

3º - PRE nº 3/2022 
Autores: Odair José de Matos - Presidente,
André Feitosa - Vice-Presidente, Antônio
Hamilton Ferreira Lira - Primeiro-Secretário,
Luana dos Santos Gouvêa - Segundo-
Secretário

Altera a Resolução de Nº 01/2018, que disciplina a concessão de diárias e
pagamento de despesas prevista no art. 91 do Regimento Interno da
Câmara e nos arts. 49 e 50 da Resolução Nº 02/2005 de 17/05/2005 – Plano
de Cargos e Salário da Câmara Municipal de Barbalha e adota outras
providências.

Para ciência

4º - REQ nº 1/2022 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício a secretaria Municipal de Infraestrutura e serviços
públicos com cópia ao Demutran, solicitando que seja implantado uma
lombada na rua Antônio Duarte Sá.

Para ciência

5º - REQ nº 2/2022 
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretaria
Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Administração,
solicitando o pagamento do precatório dos professores, haja vista que já
tem uma lei aprovada no Congresso Nacional que autoriza o pagamento
do mesmo e destina 60 % para rateio entre os professores, com a
aprovação dessa lei o município tem respaldo jurídico para efetuar o
pagamento.

Para ciência

6º - REQ nº 3/2022 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de infraestrutura e Serviços
Públicos com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando reparos no
calçamento e melhorias nas estradas do Sítio Sozinho, em caráter de
urgência, pois a mesma está quase intransitável.

Para ciência

7º - REQ nº 4/2022 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício a secretária municipal de saúde com cópia ao
secretário de infraestrutura e serviços públicos, solicitando reparos em
parte da estrutura física do PSF do Distrito do Caldas.

Para ciência

8º - REQ nº 5/2022 
Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando em caráter de urgência, que seja feitos reparos nas estradas
vicinais dos Sítios do Pé de Serra de Arajara, pois com as últimas chuvas
muitos trechos estão quase intransitáveis.

Para ciência

9º - REQ nº 6/2022 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, solicitando um serviço de capinação e limpeza no bairro
Malvinas, Santa Terezinha e Vila São João, como também a instalação de
placas de "Proibido jogar lixo" em terrenos onde há acúmulo dos mesmos.

Para ciência

10º - REQ nº 7/2022 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício aSecretari\ Municipal de Infraestrutrae Serviços
Públicos, solicitando uma operação tapa-buracos no bairro minha casa
minha vida (Barro branco) em especial fechar uma enorme cratera que se
formou na parte baixa do bairro.

Para ciência

11º - REQ nº 8/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a superintendência de Obras Públicas - SOP, com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme e ao Deputado Fernando
Santana, solicitando agilidade na obra das estrada que liga a comunidade
do Sítio Santana ll ao Sítio Barro Branco, no processo que viabiliza o asfalto
que beneficia as comunidades supracitadas.

Para ciência

12º - REQ nº 9/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal de Barbalha em parceria com
o Governo do Estado, solicitando a criação da Casa do Cidadão em
Barbalha.

Para ciência

Falar com a IntGest Olá, MARIA DAS GRAÇAS COSTA DANTAS M
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Matéria Ementa Situação

13º - REQ nº 10/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e serviços públicos
com cópia a Secretaria e Meio Ambiente e Recursos Hídricos e ao Prefeito
Municipal, solicitando a reforma da praça próxima a capela de nossa
Senhora do Carmo na Vila da Usina, como também serviço de capinação e
roço, assim como a recuperação do sistema de iluminação pública daquela
comunidade.

Para ciência

14º - REQ nº 11/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que serja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e serviços públicos
com cópia ao prefeito municipal, solicitando a continuidade da reforma da
praça localizada em frente à capela de São João Batista no Sítio Brejinho.

Para ciência

15º - REQ nº 12/2022 
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a revitalização
e reforma do prédio onde funcionava a creche do Bairro Casas Populares,
como também a ocupação deste pelo municipalidade , tendo em vista que
o mesmo se encontra em completo abandono.

Para ciência

16º - REQ nº 13/2022 
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a recuperação das estradas do Sítio Flores , Cocos, São
Joaquim e Silvério, em nosso Município.

Para ciência

17º - REQ nº 14/2022 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretária de Saúde do município, para que seja
explicado o motivo da falta de insulinas e se há previsão de entrega das
mesmas, bem como a dificuldade que ainda permanece nas marcações
de consultas especializadas. Destaca-se que mais uma vez que reenvio
requerimento, solicitando respostas nesse sentido. É imperioso ressaltar
que mesmo com os casos de covid-19 aumentando e o surto de gripe a
atenção básica de saúde não pode parar. Sendo assim, solicito a aprovação
dos nobres pares.

Para ciência

18º - REQ nº 15/2022 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao secretário de Obras e Urbanismo com Cópia ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
realizada uma visita no Residencial Pedro Raimundo da Cruz, Barro
Branco, para que seja realizada uma análise da situação das elevatórias,
visto que com as chuvas, começarão a apresentar problemas. Sendo assim,
solicito a aprovação dos nobres pares.

Para ciência

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ nº 1/2022 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício a secretaria Municipal de Infraestrutura e serviços
públicos com cópia ao Demutran, solicitando que seja implantado uma
lombada na rua Antônio Duarte Sá.

Para ciência

2º - REQ nº 2/2022 
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretaria
Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Administração,
solicitando o pagamento do precatório dos professores, haja vista que já
tem uma lei aprovada no Congresso Nacional que autoriza o pagamento
do mesmo e destina 60 % para rateio entre os professores, com a
aprovação dessa lei o município tem respaldo jurídico para efetuar o
pagamento.

Para ciência

3º - REQ nº 3/2022 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de infraestrutura e Serviços
Públicos com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando reparos no
calçamento e melhorias nas estradas do Sítio Sozinho, em caráter de
urgência, pois a mesma está quase intransitável.

Para ciência

4º - REQ nº 4/2022 
Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício a secretária municipal de saúde com cópia ao
secretário de infraestrutura e serviços públicos, solicitando reparos em
parte da estrutura física do PSF do Distrito do Caldas.

Para ciência

5º - REQ nº 5/2022 
Autor: LUANA DE ROSÁRIO

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos,
solicitando em caráter de urgência, que seja feitos reparos nas estradas
vicinais dos Sítios do Pé de Serra de Arajara, pois com as últimas chuvas
muitos trechos estão quase intransitáveis.

Para ciência

6º - REQ nº 6/2022 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, solicitando um serviço de capinação e limpeza no bairro
Malvinas, Santa Terezinha e Vila São João, como também a instalação de
placas de "Proibido jogar lixo" em terrenos onde há acúmulo dos mesmos.

Para ciência

7º - REQ nº 7/2022 
Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício aSecretari\ Municipal de Infraestrutrae Serviços
Públicos, solicitando uma operação tapa-buracos no bairro minha casa
minha vida (Barro branco) em especial fechar uma enorme cratera que se
formou na parte baixa do bairro.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

8º - REQ nº 8/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a superintendência de Obras Públicas - SOP, com
cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme e ao Deputado Fernando
Santana, solicitando agilidade na obra das estrada que liga a comunidade
do Sítio Santana ll ao Sítio Barro Branco, no processo que viabiliza o asfalto
que beneficia as comunidades supracitadas.

Para ciência

9º - REQ nº 9/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal de Barbalha em parceria com
o Governo do Estado, solicitando a criação da Casa do Cidadão em
Barbalha.

Para ciência

10º - REQ nº 10/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que seja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e serviços públicos
com cópia a Secretaria e Meio Ambiente e Recursos Hídricos e ao Prefeito
Municipal, solicitando a reforma da praça próxima a capela de nossa
Senhora do Carmo na Vila da Usina, como também serviço de capinação e
roço, assim como a recuperação do sistema de iluminação pública daquela
comunidade.

Para ciência

11º - REQ nº 11/2022 
Autor: ODAIR DE MATOS

que serja enviado ofício a secretaria de infraestrutura e serviços públicos
com cópia ao prefeito municipal, solicitando a continuidade da reforma da
praça localizada em frente à capela de São João Batista no Sítio Brejinho.

Para ciência

12º - REQ nº 12/2022 
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal com cópia a Secretaria
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a revitalização
e reforma do prédio onde funcionava a creche do Bairro Casas Populares,
como também a ocupação deste pelo municipalidade , tendo em vista que
o mesmo se encontra em completo abandono.

Para ciência

13º - REQ nº 13/2022 
Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a recuperação das estradas do Sítio Flores , Cocos, São
Joaquim e Silvério, em nosso Município.

Para ciência

14º - REQ nº 14/2022 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício a Secretária de Saúde do município, para que seja
explicado o motivo da falta de insulinas e se há previsão de entrega das
mesmas, bem como a dificuldade que ainda permanece nas marcações
de consultas especializadas. Destaca-se que mais uma vez que reenvio
requerimento, solicitando respostas nesse sentido. É imperioso ressaltar
que mesmo com os casos de covid-19 aumentando e o surto de gripe a
atenção básica de saúde não pode parar. Sendo assim, solicito a aprovação
dos nobres pares.

Para ciência

15º - REQ nº 15/2022 
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja enviado ofício ao secretário de Obras e Urbanismo com Cópia ao
Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que seja
realizada uma visita no Residencial Pedro Raimundo da Cruz, Barro
Branco, para que seja realizada uma análise da situação das elevatórias,
visto que com as chuvas, começarão a apresentar problemas. Sendo assim,
solicito a aprovação dos nobres pares.

Para ciência

16º - REC nº 1/2022 
Autor: Odair José de Matos - Presidente

Votação da tramitação em regime de urgência especial do Projeto de
Resolução 01/2022

Protocolado

Orador da Tribuna Popular

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN
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